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  87  تجربي سراسری  

)sin که در معادله ی يصورت کلي تمام قوس های x)cos( x) sin
 
   2 72

2 6
 کدام است ؟ صدق کنند ، 

 

1) k


2
3

  2   )k


2
3

 3   )k



3

 4 )  
3

k


 
 

 
 

2 

  87  تجربي  سراسری 

tanمعادله ی مثلثاتي  sin x sin( x) m


   60 1
2

 کدام است ؟ mدارای جواب است ، مجموعه مقادیر  

1)  ,1 3  2   ) ,3 1 3   ) ,2 4   ) ,2 4 
 

 
 

3 

  87  تجربي سراسری  

Aدر مثلثي 


 Bو 75


 bو 45 2  کدام است ؟ c، اندازه ی ضلع  6

1) 4 2   )3 2 3 )  6 4   )2 3  
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 87 تجربي سراسری  

)جواب کلي معادله ی مثلثاتي  tan x)cos( x)  21 2  است ؟ صورت کدامبه    2

1) k



6

  2   )k



3

 3   )k



6

 4 )  



3

k 
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 87 تجربي سراسری  

tgاگر   2 )sinدر ناحیه سوم مثلثاتي باشد ،  و انتهای کمان  2 )



2
 کدام است ؟ برابر  

1) 
2 2
3

 2 )  
1
3

 3 )  
1
3

 4   )
2 2
3
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 87 تجربي سراسری  

/اگر  22 sinباشد ، مقدار  5 cos sin cos   3  کدام است ؟برابر   3

1) 
1
4

 2   )
1
2

 3   )
1
2

 4   )
1
4
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 87 تجربي سراسری  

cosحاصل  ( cos )40 2 80  کدام است ؟برابر   1

1) 
1
2

 2   )sin 20 3   )
1
2

 4   )sin20 
 

 
 

7 

 

 87 تجربي سراسری  

sin)از معادله مثلثاتي  x cos x) sin x  2 2 sin(x، مقادیر  1 )



4

 کدام است ؟برابر  

1) ,1 2 )  ,1 3   ),11 4   ),2 1  
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 2 
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 78 تجربي سراسری  

sinیکي از جواب های معادله  x sinx  22 3  کدام است ؟ 2
 

1)
2
3

  2   )
5
6

 3 )  
7
6

 4 )  
4
3

 
 

 

 

18 

 71 تجربي سراسری  

cosمثلثاتي  ی جواب کلي معادله x cosx  22  کدام است ؟ ،   3
 

1) k  2 )  k 2 3   )k


2
2

 4   )k



2

 
 

 
 

11 

 72 تجربي سراسری  

)sinخلاصه شده عبارت  )sin( ) sin( )cos( )

    

2
 است ؟کدام   

1)  2sin 2   )sin 2 3   )cos 2 4   )  
 

 
 

12 

 73تجربي  سراسری  

cosمثلثاتي ی جواب کلي معادله  x

cos(x )






2

4

 است ؟ صورت کدامبه    

1) k


2
4

 2   )k



4

 3   )k



4

 4 )  
4


k 
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 74  تجربي  سراسری 

tanاگر /20 0 حاصل  ،  باشد  36
sin cos

cos sin





160 200

110 70
 کدام است ؟ 

1) 
9
4

 2   )
15
8

 3 )  
17
8

 4   )
31
16
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 75 سراسری  تجربي 

)sinمثلثاتي ی جواب کلي معادله  x) sin( x)
 
   

5
2 1

4 2
 است ؟ کدام،  

1) k



2

 2   )k


2
4

 3 )  k


 2
2

 4   )k


2
2
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 خارج از کشور   - 75سراسری  تجربي  

sin ز اویه منفرجه و اگر  
3
5

)tan، مقدار  باشد  )



4
 کدام است ؟ 

1) 7 2   )
1
7

 3 )  
1
7

 4   )7 
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 3 
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 76سراسری  تجربي  

sinجواب کلي معادله ی مثلثاتي  x cosx
22  است ؟صورت  کدام، به  3

1) k



6

 2 )  k



3

 3   )k


2
6

 4 )  


 2
3

k 
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 خارج از کشور   - 76سراسری  تجربي  

tanxcosمثلثاتي ی جواب کلي معادله  x 22  است ؟صورت  کدام، به  1

1  )k



4

 2 )  k


 
4

 3   )k


2
4

 4   )k


2
4

 
 

 
 

17 

 

 78سراسری  تجربي  

)sinمثلثاتي ی جواب کلي معادله  x)cos( x) cot xsin( x)


    
3

2 2
2

 است ؟ کدام،  

1) k


2
3

 2   )k



2

2
3

 3 )  k


 2
3

 4   )k


2
3
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 خارج از کشور   - 78سراسری  تجربي  

cosمثلثاتي  ی جواب کلي معادله xsin( x) sin xcos( x) cos


   
3

3 3 3
2

 است ؟ کدام،  

1) 
k

4
 2   )

k

2
 3   )k




4
 4   )k




4
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 77 سراسری  تجربي 

tan اگر sin( x)
 

 
2 3

1
3 2

cosباشد ، مقدار   x2 کدام است ؟ 

1) 
2
3

 2 )  
1
3

 3   )
1
3

 4   )
2
3
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 خارج از کشور   - 77سراسری  تجربي  

)tanاگر  )

 

2
2 3

)tanباشد ، آن گاه    )



4
 کدام است ؟ 

1) 
1
3

 2 )  
1
5

 3   )
1
5

 4   )
1
3
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 77 سراسری  تجربي 

tan(xمثلثاتي  ی جواب کلي معادله ) tan(x )
 

    2 3
4 4

 است ؟صورت  کدامبه ،  

1) 
k 


2 6

 2   )
k 


2 3

 3   )k



6

 4   )k



3
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 4 
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 خارج از کشور   - 77 سراسری  تجربي 

cos(xمثلثاتي ی جواب کلي معادله  )cos(x )
 

   
1

3 3 2
 است ؟صورت  کدام، به  

1) k



3

 2   )k



3

 3   )k


2
6

 4 )  k


 
3
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 78سراسری  تجربي  

)sinمثلثاتي ی ي معادله جواب کل x)cos( x) sin( x)


     2 1
2

 است ؟ کدام،  

1) k


2
2

 2   )k


2
6

 3 )  k


 2
2

 4   )k


2
2
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 خارج از کشور   - 78سراسری  تجربي  

sin)مثلثاتي  ی جواب کلي معادله x tan x) tan( x) cos
 

  
3 4
2 3

 است ؟ کدام،  

1) k



6

 2   )k



3

 3   )k


 2
3

 4   )k


2
6
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 71 سراسری  تجربي 

yنمودار تابع  cos( x)


   4 3
4

، روی بازه   ,11 در چند نقطه بیشترین مقدار را دارد ؟ 

1) 1 2   )2 3 )  3 4   )4  
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 71 سراسری  تجربي 

sinمثلثاتي  ی جواب کلي معادله x cos x sin( x)


  
2 2 3

2
 است ؟صورت  کدام، به  

1) 
k

3
 2 )  

k2
3

 3   )k


2
3

 4   )k



2

2
3

 
 

 

 

27 

 خارج از کشور   - 71سراسری  تجربي  

yنمودار تابع  sin( x)


 3 2
4

,، روی بازه  
 

 
 

3
2

 ها را قطع مي کند ؟xدر چند نقطه محور  

1) 2 2   )3 3 )  4 4 )  5  
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 خارج از کشور   - 71سراسری  تجربي  

مثلثاتي  ی کلي معادلهجواب 
tan x

tan x


 2

2
3

1
 است ؟ صورت کدام، به  

1) 
k 


2 6

 2 )  
k 


2 6

 3   )k



6

 4   )k



6
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 تنظيم : سيّد علي موسوي ه وتهيّ           ) مبحث مثلثات (    رشته علوم تجربي سوم  -دوم سوالات رياضي سال   
 

 5 

 
 

38 

 

 72 سراسری  تجربي 

sinمثلثاتي ی جواب کلي معادله  x cos x sin


 
4 4 2 5

4
 است ؟صورت  کدام، به  

1) k


2
6

 2   )k


2
3

 3   )k



6

 4 )  k


 
3
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 خارج از کشور   - 72سراسری  تجربي  

sinمجموع تمام جواب های معادله ی مثلثاتي  x sin x cos   5 4 در بازه  1 , 2 است ؟  کدام 

1) 8 2   )9 3   )10 4 )  11  
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 73 سراسری  تجربي 

y شکل روبه رو قسمتي از نمودار تابع a sin(b x)   است ، مقدارy  در نقطهx 
25
3

 کدام است ؟  
                                      

1) 2 

 
     3 )  3 

 

2 )  /2 5 

 

4   )/3 5 

 

 

33 

 73 سراسری  تجربي 

cos(xاگر  ) cos(x )
 

   
2

3 3 3
cosباشد ، مقدار   x2 کدام است ؟ 

1) 
2
9

 2 )  
1
9

 3   )
1
9

 4   )
2
9
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 73سراسری  تجربي  

sinدر معادله مثلثاتي  x(sin x cos x) cos x(cos x sin x)  2 مجموع تمام جواب ها در بازه  ، 2 , 

 کدام است ؟

1) 
3
4

 2 )  
5
4


 3   )
3
2

 4   )
7
4
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 خارج از کشور   - 73سراسری  تجربي  

yشکل روبرو قسمتي از نمودار تابع  a sin(b x)   است . حاصلa b  کدام است ؟ 
  

1) 
4
3

 

    3 )  
7
3

 

2 )  
5
3

 

4   )
8
3
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 6 
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 خارج از کشور   - 73سراسری  تجربي  

tanاگر  2  وtan 
1
3

)tanحاصل باشد ،   ) 2 کدام است ؟ 

1) 3 2 )  2 3   )
1
2

 4   )3 
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 خارج از کشور   - 73سراسری  تجربي  

مثلثاتي  ی جواب کلي معادله
sin x

cos( x)





3
1

3
2

 است ؟ کدام   

 

1) k



4

 2   )k


2
4

 3   )k



3

2
4

 4 )  
k 


2 4

 
 

 
 

37 

 74سراسری  تجربي  

حاصل عبارت 
cos sin

sin sin





285 255

525 1 5
tanبا فرض    /15  کدام است ؟ 28

1) 
16
9

 2   )
9
16

 3   )
9
16

 4   )
16
9
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 خارج از کشور   - 74سراسری  تجربي  

حاصل عبارت 
sin sin

cos cos





25 7

56 11
tanبا فرض    /2  کدام است ؟ 4

1) 
3
4

 2   )
3
4

 3 )  
7
3

 4   )
5
8
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 74سراسری  تجربي  

tanاگر  
1
2

و  


  
4

sinباشند ،  مقدار  2 کدام است ؟ 

1) /0 45 2 )  /0 6 3   )/0 75 4 )  /0 8  
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 خارج از کشور   - 74سراسری  تجربي  

اگر 
x x

tan cot 1
2 2

tanباشد ،  مقدار  x2 کدام است ؟ 

1) 
3
2

 2   )
3
4

 3 )  
4
3

 4   )
3
2
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 74سراسری  تجربي  

cosمثلثاتي ی جواب کلي معادله  x sin xcosx 22 2  است ؟صورت  کدامبه  ، 1

1) 
k 


2 8

 2   )
k 


2 8

 3   )k



8

 4   )k



8
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 8 
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 خارج از کشور   - 74سراسری  تجربي  

cosمثلثاتي ی جواب کلي معادله  x cosx 3  ، با شرطcosx  است ؟ کدام 

1) 
k 


2 4

 2   )
k 


2 8

 3   )k



4

 4   )k



4
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 75سراسری  تجربي  

sinاگر  cos  
1
2

)cosباشند ،  مقدار   )

 

3
2

2
 کدام است ؟ 

1) 
3
4

 2   )
3
8

 3   )
3
8

 4   )
3
4
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 75سراسری  تجربي  

sinجواب کلي معادله ی مثلثاتي  x cosx 22  است ؟ کدام،  3

1) k



2

2
3

 2   )k


2
3

 3   )k



5

2
6

 4   )k



3
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 خارج از کشور   - 75سراسری  تجربي  

اگر 
sin

cos




 

1
1 2

)tanباشند ،  مقدار   )
 


2 2
 کدام است ؟ 

1) 2 2   )
1
2

 3   )
1
2

 4   )2 
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 خارج از کشور   - 75سراسری  تجربي  

cos(xجواب کلي معادلة مثلثاتي  )cos(x )
 

  
1

4 4 4
 است ؟ کدام،  

1) k
6


 2   )k



3

 3   )k


2
6

 4   )k


2
3

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 41153215114) سيّد علي موسوي  

 :seyedalimousavi48@gmail.comايميل 
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 گزينه صحيح سوال

1 4 

2 1 

3 3 

4 4 

5 2 

6 1 

8 1 

7 2 

7 3 

18 2 

11 1 

12 4 

13 3 

14 3 

15 3 

16 4 

18 2 

17 3 

17 1 

28 2 

21 2 

22 1 

23 4 

24 3 

25 3 

 گزينه صحيح سوال

26 3 

28 2 

27 3 

27 2 

38 4 

31 4 

32 2 

33 2 

34 2 

35 3 

36 1 

38 4 

37 1 

37 3 

48 2 

41 3 

42 1 

43 1 

44 1 

45 1 

46 1 

48 1 

 


